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ORDEM DO DIA 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO DE 2014 

 

 

EM DISCUSSAO ÚNICA OS REQUERIMENTOS PROTOCOLADOS SOB Nº: 

 

 

Nº - 052/14 – O Vereador Mateus Rain no uso de suas atribuições legais requer, ouvido plenário, 

seja encaminhado expediente ao Comando da Polícia Militar em Palmeira, solicitando o 

patrulhamento nas escolas na saída dos alunos, no período da tarde. 

 

Nº - 053/14 - A Vereadora Amanda Rigoni V. Baptista, no uso de suas atribuições legais requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que determine ao 

setor competente a instalação de sistema adequado de recepção e coleta de lixo junto a Rua 

Conceição do trecho do calçadão. 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA AS INDICAÇÕES Nº: 

 

Nº - 035/14 - O Vereador Alcenir Teixeira Kuhn no uso de suas atribuições legais indica, a 

Secretaria Obras e Infraestrutura que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada que 

liga as comunidades de Faxinal dos Quartins e Pinheral de Baixo, neste Município. 
 

Nº - 036/14 – A Vereadora Andressa Iachinski no uso de suas atribuições legais indica, a Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, a manutenção da Rua São Sebastião no bairro Rocio II, e das vias 

alternativas que dão acesso ao bairro, em virtude das obras da trincheira que acontecem na BR-277, 

nesta cidade. 
 

Nº - 037/14 - O Vereador Johann Fabricius Vogt no uso de suas atribuições legais indica ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal que veja da possibilidade de implantar banheiro público no Parque do 

Museu. 
 

Nº - 038/14 - A Vereadora Letícia Stephani Guimarães no uso de suas atribuições legais indica a 

Secretaria de Obras e Infraestrutura que realize poda da grama e limpeza no pátio da Escola 

Municipal de Queimadas. 

 

Nº - 039/14 –  O Vereador Gustavo Kapp Hartman no uso de suas atribuições legais indica, a 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada operação tapa buraco na rua Coronel Otoni 

Maciel, entre as ruas Teófilo José de Freitas e Araldo Manoel Erichsen, nesta cidade. 
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Nº - 040/14 – A Vereadora Louise Amanda G. Zittel no uso de suas atribuições legais indica, à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja recolocada grade de proteção na ponte sob o Rio 

Cancela, na localidade de Witmarsum, neste Município. 
 

Nº - 041/14 – A Vereadora Polyana Muchinski Grochevski no uso de suas atribuições legais indica, 

a Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada manutenção na rua Rosa Wildenberg 

Mayer, localizada na Vila Mayer, nesta cidade, com serviços de limpeza, cascalhamento e 

patrolamento e troca de lâmpadas de iluminação pública que encontram-se em queimadas. 
 

Nº - 042/14 – O Vereador Gustavo Kapp Hartman no uso de suas atribuições legais indica, a 

Secretaria de Meio Ambiente, que notifique o dono do terreno localizado na esquina das ruas 

Francisco Sinke Ferreira e Pedro Moscaleski, localizados no Bairro Bela Vista, nesta cidade, para 

que faça limpeza do mesmo. 

 

Nº - 043/14 – O Vereador Alcenir Teixeira Kuhn no uso de suas atribuições legais indica, à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura que seja reconstruída ponte na comunidade de Agua Clara, 

estrada que liga a propriedade de Dario Rodrigues de Lima. 
 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI Nºs: 

 

Nº 0006 – Institui o Dia da História de Palmeira no Município de Palmeira. 

 

Nº 0007 – Institui o Dia Saudável no Município de Palmeira. 

 

Nº 0008 – Denomina Praça da Cidade. 

 

N° 0009 – Autoriza o Poder Executivo a estabelecer agendamento telefônico de consultas médicas 

para pacientes idosos e/ou portadores de necessidades especiais, previamente cadastrados  nas 

unidades de saúde do Município de Palmeira e dá outras providências. 

 
 


